

真相?敷衍.....

拖了N久
王贝事件调查报告终于公布
欣慰的事
夺命美容门诊部已停业
气愤的事
遗体火化 死因或无法查明



据报道,武汉中澳医疗美容门诊部为超女王贝实施美容手术致其死亡事件发生后,11月28日,湖北省卫生厅、武汉市卫生局、江岸区卫生局联合对该门诊部进行再次调查,并组织了专家讨论会。昨天武汉市卫生局公布了王贝医疗事件联合调查报告,而该门诊部已于11月26日停业整顿。

专家讨论 确认死亡原因需解剖尸体

调查报告称,王贝于11月13日10时在中澳医疗美容门诊部实施颌面骨整形手术,13时20分逐渐出现烦躁不安、呼吸困难、生命体征不平稳症状,因病情危重,当日15时56分转入161医院抢救,后经抢救治疗无效,患者王贝于15日凌晨3时因呼吸循环衰竭死亡。

省卫生厅组织专家组对该病例进行了专题讨论。专家组认为,颌面骨整形手术难度大,风险高。据该门诊部和161医院提供的资料分析,患者术后发生心跳骤停的主要原因可能为气道梗阻。气道梗阻的原因包括:手术创伤出血导致呼吸道梗阻,术中或术后咽喉部组织水肿,术中及术后可能存在误吸,或上述原因皆有。而气道梗阻进一步引起缺氧导致心跳骤停。要确认王贝死亡根本原因,需要进行尸体解剖。

手术医生不具备主诊医师合格证

据了解,手术医生汪良明持有医师资格证和医师执业证,系注册于广州远东美容医院的执业医师,执业范围外科专业,于该门诊部办理会诊手续后为患者实施手术,但该门诊部不能出示汪良明的《医疗美容主诊医师培训合格证》;手术助手汪福强为该门诊部的执业医师,持有《医师执业证书》及《医疗美容主诊医师培训合格证》;麻醉医生喻忠为该门诊部的执业医师,持有《医师执业证书》;手术护士郑梅芳为该门诊部的执业护士,持有《护士执业证书》。

患者家属签委托书 不对王贝进行尸检

王贝医疗事件发生后,医患双方进行了协商。患者家属签订《授权委托书》,特别授权委托律师处理该事件。律师分别签订《声明》和《情况说明》,决定不对王贝遗体进行尸检,不进行事故鉴定,愿意和中澳美容门诊部协商解决此事,并对该门诊部的处理结果表示满意。

该门诊部已于11月26日停业整顿。江岸区卫生局已致函广东省有关卫生行政部门协查汪良明的美容主诊医师资质。武汉市卫生局已责成江岸区卫生局进一步调查核实有关情况,一旦发现违法违规,将严格依法处理。目前,市、区卫生行政部门正在组织全面检查辖区内医疗美容机构的执业情况。

死者遗体已经火化 死因或成疑

昨天调查报告称,王贝死亡根本原因需要进行尸体解剖,但是目前死者遗体已经火化。这个时间差让人觉得事有蹊跷,不少网友质疑王贝家人到底在心虚什么?前日,一位全程参与报道事件的记者表示:“从26日王贝的姨父刘先生以家人代表身份出面,表示王贝何时火化事宜还是未知数至今,仅几天的时间,王贝的遗体就被火化,时间快得让人无法理解。”

而近日网友感叹家人都不管,我们管啥!王贝家人太冷血。

专题撰文 王平平 滕杨



■律师说法 在非注册地长期行医 并担任主刀已经违规

汪良明的资质注册地在广州,且还担任广州远东美容医院院长,在到武汉工作的一年多时间里,他并未到当地相关部门备案进行医生执业登记。据悉,按照相关规定,这种在非注册地长期行医并担任主刀,已是违规行为。四川律师律师事务所律师表示,按照《执业医师法》规定,执业医师只能在一家医疗机构注册,这样的异地操作是违法的。“《执业医师法》规定,你在何地注册就只能在哪里执业,一旦超越范围就不符规定,如果在异地执业出现事故,严重的会吊销《医师执业证书》并处以相应罚款。”

■王贝师兄 王母情绪失控未失踪

因整形手术死亡的2005年超女王贝的追悼会,28日在武汉市汉口殡仪馆举行,百余位亲友出席了追悼会,但是王贝的母亲一直没有出现,追悼会持续15分钟。王贝生前的师兄乙先生前日表示,目前王贝的妈妈情绪仍然失控,但非网上所传“不知去向”。乙先生还称,他不能透露王母具体地址,只表示王母一直住在武汉某宾馆,王贝的继父、舅舅和阿姨在陪护。王母至今仍然成天哭,“她现在还接受不了这个消息,还需时间稳定情绪,并不是想隐瞒女儿的死讯”。

■外媒关注 死于“美丽强迫症”

王贝事件也引起了外媒关注。法国媒体称,这位颇有前途的流行歌手之死,把中国近年来这种强迫症似的对美的追求,置于一道丑陋的聚光灯下。《印度时报》昨日也指出,随着中国人对整形手术的需求日益增长,一些根本没有受过相关领域训练的医生也敢操刀上阵,这一事件更激起了人们的担忧。英国《独立报》指出,随着中国愈发繁荣,人们开始注重对美的追求,不惜代价让自己“看上去更美”。这起事件中,王贝接受手术的同时,其母也躺在隔壁手术台上,这是整形大潮的最怪异的注脚。文章还表示,值得欣慰的是,整容事故的频发已开始引发各方关注,这个行业开始得到更多严格的监管。